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Thomas Büther Dienstleistungen bietet kompetenten Hausmeisterdienst
Immobilienwert nachhaltig durch Hausmeisterservice steigern

Der Wert einer Immobilie kann nachhaltig durch eine regelmäßige Instandhaltung und Grundstückspflege gesteigert werden. Den meisten
Immobilienbesitzern fehlt jedoch die Zeit, etwa aus beruflichen Gründen, oder das notwendige Know-how zur fachgerechten Umsetzung. Immer mehr
Eigentümer sehen die Kooperation mit einem professionellen Hausmeisterdienst  als optimale Lösung, um den Immobilienwert dennoch zu steigern.
Die Dienstleistungen umfassen ein breites Angebot unterschiedlicher Arbeiten am, im und um das Haus oder die Wohnung.

Gartenpflege, Reparaturen und Reinigung aus einer Hand.

Als zuverlässiger Hausmeisterdienst bietet das Unternehmen Thomas Büther Dienstleistungen seit dem Jahr 2008 umfangreiche Leistungen an. Neben
der Gartenpflege beschäftigen sich die kompetenten Mitarbeiter auch mit der Reinigung des gesamten Grundstücks. Hierzu zählt neben dem säubern
von Hauszugängen, Zufahrten, Pkw-Stellplätzen und Wegen auch das Reinigen von Fußrosten, Tiefgaragen oder Garagenvorplätzen. Zudem nimmt sich
das Dienstleistungsunternehmen gerne den oftmals vernachlässigten Arbeiten, wie zum Beispiel das Befreien der Gullis und Wasserläufe von Schmutz
und Laub an. Auch allgemeine kleinere Reparaturen werden binnen kürzester Zeit übernommen. Kaum ein Immobilienbesitzer weiß die Notwendigkeit
solcher oft gering geschätzten Arbeiten richtig einzuordnen. Doch sind es vor allem die Kleinigkeiten und Äußerlichkeiten, auf welche Nachbarn,
Besucher oder potenzielle Käufer achten. Eine fachgerechte und regelmäßige Durchführung dieser Schönheitsarbeiten sorgt somit auch für einen
positiven, äußeren Eindruck.

Thomas Büther Dienstleistungen arbeitet aber nicht nur nach fester Terminvereinbarung, in Notfällen bieten sich die Mitarbeiter als schnelle Hilfe an. Ein
zeitnaher Service, sowie eine sorgfältige und solide Auftragsabwicklung gehören als Selbstverständlichkeit zum Angebot des Unternehmens. Zusätzlich
bietet der erfahrene Hausmeisterdienst nicht nur Arbeiten rund um das eigene Grundstück, auch Arbeiten in der Grabpflege werden gewissenhaft und
zuverlässig übernommen. Ob einfaches Gießen, Schneiden oder Düngen der Pflanzen, die professionelle Vorbereitung auf den Winter oder die
Neubepflanzung. Thomas Büther agiert als modernes Dienstleistungsunternehmen mit einem umfangreichen Rund-um-Paket.
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Ein guter Hausservice rund um Ihre Immobilie sorgt für einen guten Eindruck ? und erhält den Wert Ihrer Gebäude.

Wir verstehen uns als modernes Dienstleistungsunternehmen.

Bei uns erhalten Sie alles aus einer Hand: von Hausmeisterdiensten über Reinigungsarbeiten und Gartenpflege bis zum Winterdienst.

Seit 2008 profitieren unsere Kunden von der guten Qualität unserer Arbeit zu fairen Preisen.

Ein zeitnaher Service im Notfall, eine sorgfältige und solide Auftragsbearbeitung sowie kompetente Ansprechpartner in allen Fragen rund um Haus,
Garten und Reinigung sind bei uns selbstverständlich.

Bitte lassen Sie uns Ihre Wünsche und Fragen wissen, gerne beraten wir Sie ausführlich.
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